

Библионочь «Магия книги»

По традиции каждый год в апреле библиотекари проводят Библионочь.

22 апреля в Злобинском сельском филиале совместно с Архангельским сельским филиалом прошла Библионочь, девиз которой - "Магия книги". Присутствующих на нашем празднике ждало погружение в волшебный мир книги, в мир поэзии. Для них был подготовлен поэтический вечер «Гори свеча поэзии моей».

Гостями Библионочи стали местные авторы, исполнители и все, кто любит и ценит поэтическое слово, а таковых оказалось немало. Под музыку «Сгорают плачут свечи», следуя давней традиции, зажгли свечу, этот огонек стал символом поэтической встречи.

Наш вечер был открыт с творчества А.Ф. Максимова, которому в этом году отмечается 95-летие. Его поэзия посвящена подвигу советского солдата, родному краю, он воспевал природу, прославлял тружеников-земляков.

Самой юной участницей конкурса стала Кузьмина Лиза, а звание победителя по результатам жюри было присуждено Шичковой Карине. Всем чтецам были вручены призы и сертификаты участников конкурса.

А.Ф.Максимов был поэтически одаренным человеком! Самые простые вещи, отражаясь в его поэтическом зеркале, превращались в прекрасные, волнующие картины. А музыкальность его стихов! Такое впечатление, что мелодия заключена в самих строках, надо только вслушаться и записать её. В исполнении Саночкиной О.В. прозвучала песня «Моя деревня Злобино».

Наш меленковский край богат не только природными ресурсами, но и людьми, которые воспевают все это в своих стихах.

Знакомство с хорошей книгой – всегда праздник, а встреча с автором – праздник вдвойне. На этом вечере мы услышали стихи в исполнении нескольких поэтов.

Участники литературной группы читали свои стихи, рассуждали о роли книги и поэтического слова в жизни человека.

Все стихи Акулович Ирины Михайловны нежные, душевные, проникновенные – о природе, людях, событиях, где воспеваются такие чувства и качества человека, как красота, доброта и любовь.

«В моих стихах вложено чувство радости, любви, гордости за свою Родину, свой Владимирский край», - так говорит о себе Маргарита Николаевна Белоусова. Она очень любит писать о природе. Среди такой природы хорошо жить, мыслить, пробовать, творить.

Читая стихи и прозу Романовой Татьяны Григорьевны, убеждаешься, с какой искренностью и душевной болью она пишет о России, о любви к природе, к родному краю. Тревога, боль, сомнения, размышления о прожитом, о дружбе, о любви – главная тема ее поэзии.

Поэзия для Виктора Ивановича Фадына – мир души, выраженный в словах. Его стихи – вехи жизненного пути, и у каждого стихотворения есть своя история, которыми он с удовольствием делится с аудиторией.



Солодова Анна Федоровна впервые представила свое творчество на нашем вечере. Библиотекой был выпущен буклет её стихов «Откровение», который представлен на выставке «И вновь душа поэзией полна» вместе с другими сборниками стихотворений местных авторов.

Гармонично вплелись в программу встречи и авторские песни Шитова Сергея Александровича. В его исполнении прозвучало много красивых и лирических песен.

Большое эстетическое удовольствие получили зрители от персональных выставок творческих работ Буровой М.В. и Кузьминой Л.В., а выступление вокального коллектива «Зоренька» вызвало восхищение и восторг в сердцах благодарных зрителей.

Мы выражаем благодарность всем, кто принял участие в проведении данной встречи, и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

В. ШАШКИНА,
Библиотекарь Злобинского сельского филиала,
О. БЕРЕЗИНА,
Библиотекарь Архангельского сельского филиала.